MavemoTAuio AuTikig ATTIKAG
TuAda MoAITIKwy Mnxavikwy

OVOPA — ETTWVUHO & e

ECAMNVO & oo

FEEQMETPIKOZ ZXEAIAZMOZ

Me Bdon Toug avaAuTikoUg uTToAoyIouoUG TnG XApagng cag amd Tnv Aoknon 2,
¢nreitau:
* 0 TIPOdIOPIOPOG TOU OUVOAIKOU MRAKOUG TNG 000U TIou  OXEeDIACETE,
ouuTTEPIAAPBAVOPEVWY Kal TwV XO TwV XOPAKTNPIOTIKWY CNPEIWY O€ QUTH

e 0 oxedlaopdg TOU GEova oTov oToio Ba  ep@avifovral o XO Twv

XOPOAKTNPIOTIKWY ONUEiwy, Kabwg Kal diaTtouég ava 20m

21N AUON va CUPTTEPIAGRBETE TOUG AVAAUTIKOUG UTTOAOYIOUOUG ATTO TNV TTPONYOUNEVN
Aaoknon, KaBWG Kal TIG CUVTETAYMEVES TwV onueiwv A, K4, Kz kai B.

Ta dedouEva va ypagpouv e BACT TOV TTAPOAKATW TTiVAKA.
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A HHUHHHE HHH | HEHEEE
K1 HHUHHHE S | HEHERE it i #it #HH Hi
K2 HUHHH B | HEHERE it i #it #HH Hi

B HHUHHHE S | HEHERE

YrevOupicetan 611 A=R/2—(i+j)/10 (A1=Az)

OT1TOU;

i= évopa (11.X. av 10 Ovopa apxicel atrd A 101 i=1, av apxilel atmd B 1071¢€ i=2)
j= €mmiBeTO (11.X. av TO £TiOETO ApXidel amrd A T6T1E =1, av apxiel ammd B 161€ i=2)




